
 

 

 
 

ACTA DE REUNIÓN DE CONSEJO ACADÉMICO  
Código FG 002 
Versión 03 
Fecha 18-04-2008 

 

 
DESARROLLO Y DECISIONES 

 
El Secretario del Consejo Académico remitió el siguiente correo electrónico siendo las 11:01 a.m. 
del 09 de mayo del año en curso: 
 
“Medellín, mayo 05 de 2023 
  
Señores     
MIEMBROS DEL CONSEJO ACADEMICO  
Instituto Tecnológico Metropolitano     
Ciudad     
     

ASUNTO: Citación a sesión extraordinaria asincrónico del Consejo Académico del Instituto Tecnológico 
Metropolitano – ITM  

     
Mediante el presente, me permito citarlos a sesión extraordinaria asincrónica del Consejo Académico, la 
cual se llevará a cabo desde las 11:00 am hasta las 04:00 pm, con la finalidad de agotar el siguiente orden 
del día: 
 

1. Elección del docente que será exaltado por sus contribuciones en investigación.  
 
Para ello, se adjunta la postulación realizada por la Dirección de Investigación y archivo en Excel donde 
consta la memoria de cálculo de la elección.  
 
Se aclara que en un principio la Dirección de Investigación postuló a tres (3) docentes incluyendo a Juan 
Sebastián Botero, quien ya fue elegido para ser exaltado por extensión, por lo que se solicitó la inclusión 
de un nuevo docente postulado, siendo este el nombre que encontrará para votación.  
 
Por favor dejar su voto en el link del formulario que se comparte. https://forms.office.com/r/GbMGgiWh4q  
 
Atentamente,  
 
ALEJANDRO VILLA GÓMEZ 
RECTOR -ITM 

CITANTE 
RECTOR 

Citación a reunión de Acta No. Carácter de la reunión 
         Consejo Académico  10 Ordinaria   Extraordinaria X 

Fecha de reunión Lugar de reunión Hora inicio Hora final Día Mes Año 
09 05 2023 Asincrónica- No presencial 11:00 a. m. 04:00 p. m. 

ORDEN DEL DÍA 
1. Verificación del quórum   
2. Elección del docente que será exaltado por sus contribuciones en investigación. 

https://forms.office.com/r/GbMGgiWh4q


 

 

 
 

1. Verificación del Quorum 
 

El Secretario del Consejo Académico, Juan Esteban Alzate Ortiz, informa que la citación a la 
sesión fue enviada a los correos electrónicos de todos los miembros del Consejo Académico, en 
aras de que expresaran a través del link de votación dispuesto para ello. 
 

2. Elección del docente que será exaltado por sus contribuciones en investigación. 
 
La Dirección de Investigación remitió la postulación de los tres (3) docentes que realizaron mayor 
contribución en la investigación. La carta de postulación puede ser consultada aquí  
  

Resultado de la votación asincrónica mediada por TIC 
 
El secretario general, una vez verificado el link dispuesto para la escogencia del docente exaltado 
por investigación informa que se recibieron el total de votos de los miembros habilitados para 
votar, siendo el resultado: 
 

• Carlos Javier Barrera Caúsil.  Facultad de Ciencias Exactas y Aplicadas: 07 votos 
• Jhoany Alejandro Valencia Arias.  Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas: 

03 votos 
 
Se elige como docente para la exaltación por investigación a Carlos Javier Barrera Caúsil. 
 
Agotado el orden del día y siendo las 04:00 p. m., se da por terminada la sesión. 
 
Para constancia se firma por el Presidente y el secretario de la corporación. 
 
 
 
 
 
ALEJANDRO VILLA GÓMEZ   JUAN ESTEBAN ALZATE ORTIZ 
Presidente del Consejo Académico   Secretario Consejo Académico  
Rector  
 
Se anexa correo electrónico de citación.  
 
Elaboró:  Melissa Meneses Rodriguez - Abogada contratista de la Secretaría General 
Revisó: Juan Esteban Alzate Ortiz – Secretario General. 
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